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Slovo starosty 
 Vážení spoluobčané! 

 

       Končící měsíc byl ve znamení Velikonoc, které bývají také nazývány 

svátky jara. I když to letos na to nevypadalo. Název „Aprílové počasí“ se na 

letošní duben velice hodil. Byli jsme svědky z počátku měsíce krásného 

slunečného počasí s teplotami blížícími se letním 25°C. Naopak v druhé polovině jsme 

se dočkali razantní změny – pršelo, sněžilo a dokonce přišly i mrazy, kdy teplota 

dosahovala – 4°C. A tak se snad splní pranostika „Mokrý duben přislibuje dobrou 

sklizeň“ a podzim nás snad zahrne dobrou úrodou, k čemuž nám pomůžou opylováním 

včely, kterým toto počasí příliš nepřeje. Věříme, že už nepřijdou mrazíky, které by 

mohly ještě vše zvrátit. 

       Přesto, že to není běžné, tak díky předchozímu přehledu počasí, musel pracovník 

OÚ na konci dubna dokonce odhrnovat chodníky. Jinak jsme pracovali v suterénu 

kulturního domu, kde v bývalém skladě pokládáme dlažbu. V minulém měsíci také 

proběhly pravidelné jarní svozy odpadů. Především se jednalo o nebezpečný odpad, 

jehož součástí bývá i zpětný odběr elektrozařízení. Letos tato zařízení vybírali naši 

hasiči, kteří za to dostanou drobnou odměnu od firmy Elektrowin. Tím by mělo dojít i 

ke snížení nákladů obce, která za tuto službu platí svozové firmě. Tento sběr bude 

probíhat i v následujících měsících, kdy vyřazenou elektroniku, ledničku či troubu 

můžete odevzdat u hasičské zbrojnice. Nechyběl i svoz velkoobjemových kontejnerů, 

jenž byl Vámi hojně využit, o tom svědčí i plné kontejnery, které od nás odjížděly.  SK 

Cetkovice také provedlo, jako v předchozích letech, sběr starého železného šrotu. 

Fotbalisté svezli více jak 8t nepotřebného železa. 

     V plném proudu jsou i investiční akce v obci. Dokončena byla opěrná zeď u č.p.14. 

Na ni si nyní majitelé přilehlé nemovitosti mohou umístit nový plot. Tato složitá 

stavba, která byla započata v listopadu loňského roku, byla náročná. Jednak tím, že 

probíhala v průběhu zimy, ale i snahou najít úspory tak, aby byla co nejlevnější. Navíc 

se i při stavbě podařilo ještě další snížení ceny a najít úspory ve výši cca 100.000,-Kč. 

Výsledek prací, které prováděla firma EKOTERM Letovice se subdodávkou firmy 

ELBET Cetkovice, je výborný. O tom svědčí i Vaše ohlasy. Mimo betonových 

konstrukcí byl použit kámen (tzv. „mešeňák“) z původní zdi, který pochází z již 

neexistujícího lomu „Pod Myšinskou“. Ten se tam těžil ještě do sedmdesátých let 20. 

století. Za toto dílo se nemusíme stydět a dotváří pěkný vzhled naší obce a díky 

rozšíření chodníku i ke zvýšení bezpečnosti chodců.  

      Dokončeny také byly stavby týkající se elektrické energie. Jednalo se o kabeláž 

NN a veřejné osvětlení na ulici Kaplice a Sportovní. Obě stavby jsou již dokončeny. 

Zbývá jen osadit samotná světla, což bude zhotoveno během následujícího měsíce. 

      Bylo také provedeno výběrové řízení na opravu místních komunikací. Jedná se 

celkem o čtyři úseky – ul. Sportovní u hřiště, ul. Hliníky kopec k rybníku „Vrbovec“, 

ul. Brodecká a také část ul. Pohorská až k hájence, kde ale povrch bude proveden ne 

asfaltobetonem, ale mechanicky zpevněným kamenivem včetně srážek vody. Zvítězila 
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firma PORR, která nabídla nejlepší cenu 979.111,-Kč bez DPH, která je na úrovni 

62% z ceny RTS na tuto akci.  

      Připravujeme také instalaci nového dopravního značení místních komunikací dle 

schváleného pasportu. I zde bylo provedeno poptávkové řízení, kde nejlepší cenu 

nabídla firma GEFAB Brno. Podařilo se nám získat dotaci z JMK na rekonstrukci II. 

NP na obecním úřadě, kde bychom chtěli udělat reprezentativní prostory. Zatím 

připravujeme finální vzhled. Na OÚ bychom rádi i vybudovali během příštích let 

výtah. Postupně během roku budeme dělat přípravné práce. 

     Velikonoční tématiku měly i některé akce v obci. Bylo to například tvoření 

v mateřské škole nebo v naší knihovně. Tam jste mohli také zhlédnout výstavu o 

knihách první poloviny 20. století nebo si jedno odpoledne zahrát společenské hry. 

Mateřské centrum připravilo pro zájemce burzu, kde se každý mohl zbavit 

nepotřebných věcí, které však mohou ještě dobře posloužit ostatním. Zde snad 

pořadatele trošku mrzel menší zájem z řad kupujících. 

      Květen je v Cetkovicích spojen s tradiční poutí. Svátek patronů našeho farního 

kostela Sv. Filipa a Jakuba připadá na středu 3. května 2017. Právě na víkend po tomto 

svátku připadá letošní Pouť. Ta bude obohacena několika akcemi. Jednak obec díky 

dotaci 1.000.000,-Kč z JMK zakoupila a „zgenerálkovala“ hasičskou cisternovou 

automobilovou stříkačku CAS 32 na podvozku T815. A právě v pátek před poutí toto 

vozidlo slavnostně přijede do naší obce, kde bude následně posvěceno a předáno 

našim hasičům do užívání. Součástí této oslavy je i slavnostní Mše Svatá, která je 

zároveň oslavou Sv. Floriána, patrona hasičů. Dovolte, abych Vás na tuto akci pozval. 

Nebude chybět ani drobné občerstvení. Je to zároveň historická událost, na které byste 

neměli chybět, protože poslední hasičské vozidlo bylo u nás uvítáno roku 1981. Každý 

příchozí si bude moci celý vůz prohlédnout a nebude chybět i drobná prezentace. 

V sobotu se především mladí mohou těšit na Pouťovou taneční zábavu, kterou pořádá 

SK Cetkovice. V neděli pak nebudou chybět slavnostní Mše Svaté, pouťové atrakce a 

stánky. Naši hasiči si pak pro Vás v hasičské zbrojnici připravili posezení 

s občerstvením, kde můžete spočinout po „náročném pouťovém veselí“. Pouť také 

bude provázet výstava starých šicích strojů na penzionu č.p.52, kterou si pro Vás 

připravila místní firma ING DRAK. Věřím, že se Vám tyto akce budou líbit.     

     Během následujícího měsíce nebudou chybět i jiné akce. Pro naše maminky 

připravila organizace KDU-ČSL v kulturním domě tradiční oslavu „Dne matek“. 

Maminky a babičky se mohou těšit na vystoupení dětí z mateřské a základní školy a na 

drobné občerstvení. Pozadu nezůstane i naše knihovna, kde jste zváni na Tvořivé 

odpoledne. Velmi zajímavá však bude výstava fotografií „Svatba v první polovině 20. 

století“, kterou pořádá knihovnice Blanka Janková.  

      Na konec mi dovolte, abych Vám popřál příjemnou Cetkovickou pouť, která je 

časem setkávání a návštěv příbuzných u Vás. Dětem přeji, aby si užily pouťových 

atrakcí, rodičům pak trpělivost, aby je děti „finančně nezruinovaly“. Všem Vám pak 

přeji krásný pohodový květinami provoněný nastávající měsíc.  

  
Petr Horák 

starosta obce 
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*************************************************************************** 

Usnesení č. 27/2017 
z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 25. dubna 2017 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod 

………………………………………………………………………............................... 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 
 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou 

- ověřovatele zápisu: Drahomíru Vašíčkovou a Mgr. Josefa Sychru  

 - program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno bylo 8  

   zastupitelů, 1 se omluvil a 1 host. 

           A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– zprávu z provedené kontroly hospodaření finančním a kontrolním výborem  

   v příspěvkové organizaci MŠ Cetkovice za rok 2016 

         A: 8   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– zprávu z provedené kontroly hospodaření finančním a kontrolním výborem  

   v příspěvkové organizaci ZŠ Cetkovice za rok 2016 

         A: 8   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě žádosti ředitelky MŠ Cetkovice převod přebytku v hospodaření za rok  

   2016 ve výši 18.188,58 Kč do rezervního fondu  

           A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě žádosti ředitelky ZŠ Cetkovice převod přebytku v hospodaření za rok  

   2016 ve výši 227.864,40 Kč a jeho rozdělení – 30.000,-Kč do fondu odměn a  

   197.864,40 Kč do rezervního fondu  

                     A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 1  

– účetní závěrku obce Cetkovice k 31.12.2016 a ke stejnému datu účetní závěrky  

   příspěvkových organizací zřizovaných obcí (ZŠ Cetkovice a MŠ Cetkovice)  

                     A: 8  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– hospodaření obce k 31.3.2017   

      A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– smlouvu o dílo č.12353/2017 s firmou ENERGETIKA Boskovice spol.s.r.o.,  

   Nám. 9. května 2136/10, 680 01 Boskovice na zhotovení akce „Cetkovice,  

   obnova sítě VO a MR Kaplice“ za cenu 94.367,17 Kč bez DPH a pověřuje  

   starostu podpisem smlouvy  

                     A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě doporučení komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek a zprávě o  

   posouzení a hodnocení nabídek na zakázku „Oprava MK Cetkovice“ za vítěze  

   výběrového řízení s nejnižší cenovou nabídkou firmu  PORR a.s., odštěpný závod 6  

   Morava, Skály 870, 763 62 Tlumačov za cenu 979.111,- Kč bez DPH a pověřuje  

   starostu podpisem smlouvy o dílo; jako náhradníka v případě odstoupení či  

   nemožnosti podepsání smlouvy firmu na druhém místě OHL ŽS, a.s., Burešova  

   938/17, 602 00 Brno za cenu 1.099.568,- Kč bez DPH  

     A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě doručených nabídek firmu GEFAB CS, spol.s.r.o., Švédská 5, 620 00  
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   Brno jako dodavatele na akci „Dopravní značení MK Cetkovice dle schváleného  

   pasportu“ za maximální cenu 149.980,-Kč bez DPH; jako náhradníka v případě  

   odstoupení či nemožnosti podepsání smlouvy firmu na druhém místě VYDOZ s.r.o.,  

   Parková, 768 21 Kvasice za cenu 152.425,- Kč;cena může být upravena dle  

   upřesnění rozsahu prací 

     A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– opravu bodu 048/17 z usnesení č.26/2017, kdy ZO pověřuje starostu podpisem  

   smlouvy bez dříve stanovených podmínek  

                    A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– odkup pozemků parc.č. 484/2 a 484/1 v k.ú. Cetkovice od ………….. za cenu  

   492.100,-Kč a pověřuje starostu podpisem smlouvy včetně případné podmínky  

   budoucího prodeje jednoho stavebního místa  

       A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 1  

– rozpočtové opatření č.2/2017  

      A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– vypsání výběrového řízení na službu – zimní údržba v obci Cetkovice  

      A: 8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 
  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- Územní souhlas – Cetkovice, Sportovní, kabel NN LESCUS – E.ON 

Distribuce a.s. 

- Kolaudační souhlas – „Novostavba fotbalových šaten“ – Obec Cet-

kovice  

- Výzva k účasti na závěrečné kontrolní prohlídce – Kabel NN (přípoj-

ka šatny) a Obnova NN a veřejného osvětlení Cetkovice (Kaplice) - 

E.ON Distribuce a.s. 

– rozhodnutí MěÚ Moravská Třebová, odboru dopravy o povolení uzavírky a  

   objízdných tras na dny 5.-7.5.2017 pro konání cyklistických závodů  

– informaci ČSÚ ve věci šetření o sadech, které bude provedeno na obci  

– nabídku služeb technického dozoru stavebníka firmou PK OSSENDORF s.r.o.  

– žádost o stavební pozemek  

– vyhodnocení kalkulací vodného a stočného za rok 2016 pro obec Cetkovice  

– výpověď smlouvy na zimní údržbu od firmy DVOŘÁK comte a.s. 

– žádost občanů o souhlas s vybudováním vjezdu   

– pokračování zhotovovaní ÚP Cetkovice a jejich dosavadní postup a stav vč.  

   odpovědí MěÚ Boskovice na žádosti občanů   

– informaci Krajského úřadu JMK o financování agendy veřejného opatrovníka v roce  

   2018  

– informaci firmy E.ON Distribuce o přerušení dodávky elektrické energie na den  

   29.4.2017 z důvodu plánovaných oprav na distribuční síti (Kaplice, Zahradní a  

   Pohorská, Pod Branou, Malá a Velká Strana, Náves, Nádražní, Jevíčská, Polní a  

   Zádědiní)  

– oznámení ředitelky ZŠ Cetkovice o ředitelském volnu ve dnech 2.5.2017 a 17.5.2017   
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– záznam o úrazu žáka v Základní škole Cetkovice  

– informaci o novele školského zákona ve věci povinného přijímání dětí do MŠ a  

   nutnosti OZV o spádovosti – připravuje se s obcí Světlá na MŠ  

– informaci o finanční úspoře na projektu „Revitalizace zeleně v obci Cetkovice“  

   firmou SAK František Chlup ve výši 48.143,-Kč (o výše uvedenou částku bude  

   snížena realizace a taky podepsaná smlouva)  

– informaci exekutora Mgr. Jaroslava Homoly o exekuci na majetek občana obce  

– informaci o účasti na zasedání přestupkové komise v souvislosti s volným pohybem  

   koní po obci 

– informaci o nutnosti doplnit člena do Komise pro veřejnou zeleň  

– předběžnou informaci o dotaci z PRV JMK  

– informaci o opravách, investičních akcích v obci a stavu přípravy a realizace –  

   opěrná zeď, úprava domu č.14, plánovaný výtah OÚ, vozidlo CAS 32, rekonstrukce  

   NN sítě, VO a realizace přípojek NN 

– informaci o proběhlých a připravovaných kulturních akcích a chystaném programu  

   na Cetkovickou pouť  

 
****************************************************************************************** 
 

Společenská kronika 
 

 

 V měsíci květnu se dožívají významného životního výročí tito jubilanti: 

 

Staňková Anna  Pospíšil Jiří  

Učňová Zdeňka  Bohatcová Marie 

Vinkler Josef  Hejna Václav 

Bálek Antonín  Krčmář Ladislav 

    
                      Srdečně blahopřejeme  
………………………………………………………………………............................... 

 

V měsíci březnu se narodil: 

 

Oliver David 
 

Přejeme hodně štěstí do života 

 
******************************************************************************************* 

 

Informace z Mateřské školy 
 

Informace o povinném předškolním vzdělávání od 1. 9. 2017 

 

  

Od 1. září 2017 je pro děti, které do 31. srpna 2017 dosáhnou věku pěti let, předškolní 

vzdělávání povinné. 

Pokud ještě dítě do mateřské školy nedochází, musí ho zákonný zástupce přihlásit ve 
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spádové nebo jím vybrané mateřské škole v termínu zápisu. Spádovou mateřskou 

školou nemůže být lesní mateřská škola. 

Zákonný zástupce zjistí, jaká je spádová mateřská škola dítěte z obecně závazné 

vyhlášky vydané konkrétní obcí, ve které má dítě trvalé bydliště. 

Dítě narozené po 31. 8. 2017 není v režimu povinného předškolního vzdělávání ani za 

situace, že by rodiče žádali předčasný nástup do základní školy. 

Povinné předškolní vzdělávání se nevztahuje na děti s hlubokým mentálním 

postižením. 

Rozsah povinného předškolního vzdělávání v mateřské škole jsou 4 souvislé hodiny 

denně. 

Povinnost předškolního vzdělávání není dána ve dnech školních prázdnin. 

Povinné předškolní vzdělávání trvá i ve školním roce, pro který byl dítěti povolen 

odklad povinné školní docházky. 
 

Individuální vzdělávání dítěte 
Zákonný zástupce může zvolit formu individuálního vzdělávání dítěte bez docházky 

do mateřské školy. Tuto skutečnost oznámí zákonný zástupce písemně v době zápisu, 

nejpozději do konce května. 

Náležitosti oznámení o individuálním vzdělávání: jméno, příjmení, rodné číslo, místo 

trvalého pobytu, období individuálního vzdělávání a zdůvodnění. 

Tyto individuálně vzdělávané děti se v mateřské škole podrobí ověření osvojování 

očekávaných výstupů v jednotlivých oblastech vzdělávání (listopad, prosinec 2017). 

Pokud se zákonný zástupce nedostaví v určeném termínu nebo náhradním termínu k 

ověření 

osvojování očekávaných výstupů v jednotlivých oblastech vzdělávání, ředitel mateřské 

školy rozhodne o ukončení individuálního vzdělávání a dítě bude plnit povinné 

předškolní vzdělávání v mateřské škole. 
 

Nepřihlášení dítěte nebo zanedbání péče o povinné předškolní vzdělávání je 

považováno za přestupek. 
 

Přijímání dětí mladších tří let do mateřské školy 

Od roku 2020 bude předškolní vzdělávání organizováno pro děti ve věku od 2 do zpra-

vidla 6 let. Pro zajištění kvalitních podmínek pro vzdělávání dětí ve věku od 2 do 3 let 

bude třeba přijmout opatření týkající se zajištění bezpečnostních, hygienických, psycho-

sociálních, věcných, personálních podmínek a financování mateřských škol. 

Do roku 2020 mohou být do mateřské školy přijaty děti, které nedosáhnou tří let věku 

v případě, že to umožňují podmínky školy.  
 

****************************************************************************************** 
 

Informace ze Základní školy 
 

Není bašta jako bašta 

     V pátek 31. března 2017 se na naší škole uskutečnil výukový program EkoCentra 

Brno s názvem „Není bašta jako bašta“.   
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     Program představil hravou formou základní 

zásady zdravé výživy. Žáci se seznámili s různými 

skupinami potravin (uzeniny, obiloviny, luštěniny, 

ovoce, zelenina, cukrovinky, pečivo, maso, mléčné 

výrobky) a s jejich umístěním v potravinové 

pyramidě, vše bylo doplněno obrazovým 

materiálem. V průběhu programu měli žáci 

možnost vyzkoušet si sestavení vyváženého 

jídelníčku, který si navzájem prezentovali a hodnotili. Vysvětlili si, co to jsou 

biopotraviny, hovořili o značení těchto potravin a o podmínkách jejich výroby, které 

jsou šetrnější nejen k našemu zdraví, ale i k přírodě. Součástí programu bylo i 

poznávání různých druhů obilovin a na závěr nechyběla ochutnávka celozrnného 

pečiva s medem s příměsí rakytníku.   

     Díky programu jsme se opět něco nového naučili a těšíme se na další setkání. 

………………………………………………………………………............................... 
 

Noc s Andersenem 
  

     Pohádkovou Noc s Andersenem 2017 

zažilo v pátek 31. března patnáct žáků ze 

Základní školy v Cetkovicích. Účastníci v 

jednom jediném kouzelném večeru prožili 

úžasná dobrodružství společně se čtveřicí 

hrdinů oblíbeného komiksového časopisu 

Čtyřlístek.  

     U této příležitosti si připomínáme 

výročí narození dánského pohádkáře 

Hanse Christiana Andersena, které připadá na 2. dubna. Tento den je vyhlášen jako 

Mezinárodní den dětské knihy. A právě s jeho jménem je spojena akce pro děti na 

podporu dětského čtenářství – Noc s Andersenem. Žáci měli možnost se v úvodu 

setkání seznámit se životem a dílem H. Ch. Andersena, povídání bylo dokresleno 

promítáním fotografií z autorova  rodného města Odense.  

     Na žáky v knihovně čekala zábava v podobě čtení pohádek, soutěží, her a 

překvapení. A to vše ve spolupráci s Fifinkou, Bobíkem, Myšpulínem a Pinďou. Hned 

na začátku byly prověřeny znalosti děti o hrdinech našeho komiksu. Samotní autoři 

Čtyřlístku vytvořili k letošní Noci s Andersenem speciální číslo komiksu s názvem 

„Noc v knihovně“, které získali žáci za splnění soutěžních úkolů (puzzle, omalovánka, 

kuželky, hod na terč, hod kroužky). Poté následovalo bohaté občerstvení zajištěné paní 

Jankovou. Dále na programu bylo výtvarné zpracování „čtenáře“ - žáci kreslili, stříhali 

a lepili. Vznikaly krásné práce, zachyceni byli samotní žáci, jak čtou svoji oblíbenou 

knihu.   

     S přibývající hodinou se děti uchýlily k pohádce čtenou paní Partyšovou. Večer byl 

zakončen promítáním kresleného příběhu „Čtyřlístek ve službách krále“.  Pak už jsme 

si jen popřáli dobrou noc a ulehli do svých spacáků.  

     Děti si užily spoustu zábavy a tímto děkujeme za organizaci a báječně připravenou 

akci paní knihovnici Blance Jankové. 
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****************************************************************************************** 
 

Sportovní klub Cetkovice 
Sběr železného šrotu   

     Před šesti lety jsme obnovili v naší obci 

svoz železného šrotu po obci. V posledních 

letech se stal součástí jarního úklidu obce, 

kdy ve stejný čas obec Cetkovice pro 

občany organizuje svoz nebezpečného 

odpadu a také přistavuje velkoobjemové 

kontejnery.  

     V sobotu 22. dubna 2017 začali mladí 

členové od 10 hodin po obci s traktorem 

svoz nepotřebného železa. Počasí nám 

tentokráte nepřálo a několikrát jsme pěkně 

zmokli. Přesto jsme objeli celou obec a sesbírali 7 traktorových vleček tohoto odpadu. 

Některé těžké kusy bylo nutné vynosit ze dvorů, zahrad, garáží, kůlen či sklepů. 

Někdy jsme si dali pořádně „do těla“, protože tahat kotle po schodech v úzkém 

prostoru sklepa není jednoduché. A právě staré kotle a kamna na pevná paliva bývají 

nejtěžší. Raritou mezi odpady byla i stará míchačka, kde samotná převodovka 

s motorem byla pro šest 

chlapů. Se svozem jsme 

skončili až téměř v pět hodin 

odpoledne. K naší velké 

radosti jsme sesbírali 

neuvěřitelných více jak 8 tun 

starého nepotřebného železa. 

Naštěstí se i malinko zvedla 

oproti předchozímu roku 

cena tohoto šrotu, a tak jsme 

byli velice spokojeni. V úterý 

si pak pro shromážděný 

železný odpad přijela firma Kovošrot Henzl Boskovice, se kterou dosud 

spolupracujeme.  

    Jsme velice vděčni těm spoluobčanům, kteří nám železný šrot darovali. Výtěžek 

půjde z převážné části na provoz mládežnických fotbalových družstev 

v Cetkovicích a také na provoz spolku. Musíme na tomto místě poděkovat firmě 

LESCUS Cetkovice, která nám zapůjčila traktor s vlečkou a našemu členovi - 

traktoristovi Martinu Letfusovi.  
    Další poděkování patří těm členům, kteří přispěli svou prací ke zdárnému průběhu 

svozu. Byl to Miroslav Sychra, Tomáš Sychra, Petr Horák, Jan Horák, Jakub Pospíšil, 

David Kubín, Zbyněk Šmíd, Odra Lepka a David Letfus. 
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Fotbal v květnu: 
  

MUŽI: 

SO 6.5.2017          16.30 h    V.Opatovice - Cetkovice       

NE 14.5.2017        16.30 h    Cetkovice - Benešov  

NE 21.5.2017        16.30 h    Ostrov - Cetkovice  

NE 28.5.2017        16.30 h    Kotvrdovice - Cetkovice   
 

ŽÁCI:  
ČT 4.5.2016           17.00 h Jedovnice - Cetkovice   

NE 14.5.2017 14.30 h Cetkovice – Žijeme hrou  

NE 21.5.2017 10.00 h Cetkovice – Knínice (hřiště V. Opatovice) 

NE 28.5.2017 14.00 h Adamov - Cetkovice 
 

Přijděte povzbudit naše fotbalisty.  
 

 

****************************************************************************************** 
 

Informace 
 

 

MUDr. Rula Machačová  

                DOVOLENÁ :  19.5. -  2.6.2017 
    sestra v ordinaci přítomna  

    Šebetov: pondělí, středa, pátek      7.30 - 10.00  hod. 

    Boskovice: úterý, čtvrtek                7.30 - 10.30 hod       
    zástup - akutní stavy:  

    MUDr. Pavel Doležel: Velké Opatovice, Blansko   
    

    Dětská pohotovost nem. Boskovice :  

    po - pá 17.00 -  22.00 hod., so - ne   8.00 - 20.00 hod.  
 

……………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Zubní pohotovost o víkendech – Květen 2017 

 

Den Lékař         Adresa     Telefon 

1.5. MUDr. Bočková Jana Kunštát, nám. ČSČK 38 516 462 203 

6.5. MUDr. Fenyk Letovice, Tyršova 15 516 474 310 

7.5. MUDr. Grénarová Boskovice, Růžové nám. 16 774 710 550 

8.5. MUDr. Hanáková Blansko, Pražská 1b 516 418 788 

13.5. MUDr. Havlová Blansko, Pražská 1b 721 425 074 

14.5. MUDr. Hepp Rájec, Šafranice 101 516 434 055 

20.5. MUDr. Hosová Rájec, Zdrav. středisko 516 432 138 

21.5. MUDr. Hošák Adamov, U Kostela 4 516 446 428 

27.5. MUDr. Houdková Blansko, Pražská 1b 731 144 155 

28.5. Dr. Hurešová Boskovice, Nemocnice Boskovice 516 491 264 
 

Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje ve všední dny od 17:00 

hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin. 

………………………………………………………………………............................... 
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Šipkový klub 

 

     Začal bych turnajem, který se konal 1. dubna. Zúčastnilo se 46 šipkařů, z toho 35 

mužů a 9 žen. Díky většímu počtu žen se mohl hrát jak turnaj mužů, tak i turnaj žen. 

Pro ty, kteří moc šipky nehrají, ale i pro ty, co hrají ligu, to byl dost těžký turnaj, pro-

tože dorazila i elita našeho kraje a to od 3. ligy až po Extraligu. 

Turnaj mužů - 1. místo: David Písek (1. liga), 2. místo: Vlastislav Chladil (Extraliga), 

3. místo: Karel Přikryl (3. liga). 
 

Nejlepší hráč z Cetkovic Josef Bělík se umístil na 

5. místě. 

Ženy začaly hrát asi v půli hlavního turnaje, 

protože muži převládali v počtu. 

Turnaj žen - 1. místo: Petra Novotná, 2. místo: Iva 

Stőhrová, 3. místo: Petra Vystavělová. 

Nejlepší žena z Cetkovic Lenka Vašíčková se 

umístila na 4. místě. 
 

     Velké poděkování patří všem sponzorům, kteří 

přispěli ať už malými nebo velkými dary. 

Jiří Smékal (Hostinec U Smékalů) 

Josef Dračka (ING DRAK) 

Jiří Vaněrka (Ubytování) 

Obec Cetkovice 

     Další poděkování patří všem, co mi pomohli s organizací a  s uskutečněním turnaje. 

A poslední poděkování patří všem, co se turnaje zúčastnili a věřím, že se opět setkáme 

příští rok na 2. ročníku Aprílové Šipky. 
 

Liga - Odehrané zápasy: 

5.3. 2017  Úsobrno B - Cetkovice  13:5 

12.3.2017  Cetkovice - Rudka   5:13 

26.3.2017   Deštná C – Cetkovice  11:7 

2.4.2017   Cetkovice - Deštná B  6:12 

9.4.2017   Stvolová – Cetkovice  5:13 

Martin Lizna 
 

****************************************************************************************** 
 

 

Čtení pro zábavu a poučení 

 

Svatý Florián, aneb patron nejen hasičů slaví 4. května svátek 

     Postava ve zbroji římského vojína s mečem a korouhví, vylévající vodu z vědra na 

hořící dům v připomínce toho, že prý kdysi svou modlitbou odvrátil plamennou zkázu, 

to je Svatý Florián – ochránce v nebezpečí ohně, vody a války, patron hasičů, 

kominíků a zedníků. 
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     Pocházel z vojenské rodiny a sám byl na konci 3. stol. n. l. vojenským úředníkem 

na území dnešních Horních Rakous. V té době, za vlády císaře Diokleciána, kdy byla 

římská říše zmítána bídou a četnými válečnými konflikty, hledal prostý lid 

v křesťanském učení útočiště před existenční nejistotou. Císař, ve snaze obnovit upa-

dající říši a s ní i tradiční římské pohanství, zbavoval křesťany úřednických míst, pro-

pouštěl je z vojska, pronásledoval kazatele. Jeho dvouleté protikřesťanské tažení stálo 

věřící řadu mučedníků. Jedním z nich byl i později kanonizovaný Florián. V okolí 

dnešního Lince u soutoku Enže s Dunajem, dal jeho místodržitel Aquilinus pozavírat a 

usmrtit mnoho zdejších křesťanů. Když se to Florian dozvěděl, spěchal křesťanům 

na pomoc. Nebyl však dostatečně opatrný a po několika dnech byl zatčen a pod neu-

stálým týráním měl zapřít Krista. Protože se nechtěl za žádnou cenu víry zříct a soud 

nevzal ohledy na jeho zásluhy v armádě a jeho bezúhonný život, vydal ho do ru-

kou katů. Ti mu dne 4. května r. 304 přivázali na krk mlýnský kámen a hodili ho do 

řeky Enže. A proč se vlastně Florián stal patronem hasičů? Byl usmrcen vodou, která 

je protikladem ohně a používá se k hašení. Proto se Florián stal hlavním patronem pro-

ti nebezpečí ohně. Floriánovo „hasičství“ je také možné vyložit jako hašení požáru 

lidské zloby a nenávisti. Pohřeb byl nedaleko Lince, v místech kde dnes leží městys 

Sankt Florian, a nad jeho hrobem byl už v 6. století vystavěn augustiniánský klášter. 

Mučedníkovy ostatky pak přenesli dva jáhnové do Říma a v roce 1183 je získal od 

papeže polský král Kazimír, aby je uložil v nově vystavěném chrámu sv. Floriána na 

Krakovském předměstí Kleparz. Hornorakouský národní světec se tak stal i polským 

zemským patronem a kromě chrámu, jenž mu byl zasvěcen, 

po něm byla pojmenována i jedna z bran krakovských 

městských hradeb. Část světcových ostatků získal z Polska 

také Karel IV. pro svatovítský chrám v Praze. Tak sv. Flo-

rián pronikl hlouběji i do českého povědomí. V samotné 

církvi nebyl nikdy předmětem rozsáhlého kultu, jeho uctí-

vání mělo spíš profánní charakter a bylo rozšířeno zejména 

mezi venkovským lidem. 

     Již ve středověku lidé považovali sv. Floriána za 

ochránce před nebezpečím ohně (snad pro jeho násilnou 

smrt ve vodě), lidé věří také v jeho ochranu před bouří, 

velkou vodou či suchem. Traduje se, že modlitby směřova-

né ke sv. Floriánovi již zachránily nejeden život a nemalý 

majetek. Sv. Florián je nejčastěji zpodobňován jako římský 

voják s přilbou, mečem a korouhví vylévající z vědra vodu 

na hořící dům, popř. chrám. Zejména na venkově pak sv. Florián představoval častý 

námět pro nejrůznější sošky, plastiky či malby, které měly chránit dům a jeho obyvate-

le před neštěstím. V minulosti bylo během svátku sv. Floriána dokonce zapovězeno 

rozdělávat oheň a nosit vodu, aby v usedlosti nedošlo k nehodě. Stal se typickou po-

stavou štítových výklenků vesnických chalup, lidových maleb na skle, svatých obráz-

ků a rustikálních, hlavně pozdně barokních plastik. 

                                                                                  

*************************************************************************** 
 

http://www.google.com/url?sa=i&rct=j&q=&esrc=s&source=images&cd=&cad=rja&uact=8&ved=0ahUKEwjh35KUwsTTAhWQzRoKHdnJCHkQjRwIBw&url=http://www.hzscr.cz/clanek/patron-hasicu-svaty-florian-slavi-dnes-4-kvetna-svuj-svatek.aspx&psig=AFQjCNEsl3gfch4ZF93nwIw-6wCyjA7QiQ&ust=1493378356202201
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Informace o uskutečněných akcích 
 

Noc s Andersenem 

 

     Nocovat mimo dohled rodičů? Prožít noc 

se svými kamarády a spolužáky? Tuto 

možnost měly všechny děti přihlášené do 

akce Obecní knihovny „Noc s Andersenem“. 

     V pozdním odpoledni 30. března 2017 se 

začaly scházet v knihovně obtěžkány 

karimatkami, batůžky s pyžamy a polštářky i 

s různými dobrotami nebo spacími mazlíky. 

Kolem půl sedmé byla Noc s Andersenem 

zahájena. Čtrnáct dětí, žáků místní základní 

školy, přivítala knihovnice paní Blanka 

Janková, která uvedla téma letošní Noci – kreslený komiks Čtyřlístek kreslíře 

Jaroslava Němečka. Knihovnice vyprávěla dětem o vzniku seriálu a posléze i časopisu 

Čtyřlístek a o tom, jak se autor čtyř známých postaviček dostal k této práci, a co tvorba 

komiksu obnáší. Děti si pak společně vyřešily krátký test o autorovi a hrdinech 

komiksu. 

     Následovalo individuální řešení tajenky na téma „Čtyřlístek“. Žáci obcházeli 

jednotlivá stanoviště, aby si splnili úkoly vědomostní, vytrvalostní, postřehové, 

vyzkoušeli si obratnost, představivost i práci na PC a další. Na stanovištích jim byli 

nápomocni přítomní dospělí. Za každý úspěšně splněný úkol dostaly děti jedno 

z písmen tajenky, kterou po vyluštění odevzdaly knihovnici. 

     Po této rušnější části následovala výtvarná práce – kresba autoportrétu doplněného 

knihou ve 3D provedení. Povedené výtvory všech dětí máme vystaveny v knihovně, 

kde si je můžete prohlédnout. 

     Večeře – chleby s pomazánkami, čaj, šťáva, voda, džusy – proběhla na společenské 

úrovni. Každý snědl všechno, co si naložil na talíř. Co zbylo, to dojedli velmi 

zodpovědně chlapci s vysvětlením, že se to přece nebude zbytečně vyhazovat! 

     Děti už byly natěšené na společné spaní, ale ještě se v rámci možností umyly a 

vyčistily si zuby. Na programu bylo ještě sledování kresleného filmu „Čtyřlístek ve 

službách krále“ v pyžamech. Blížila se půlnoc, když film skončil, ale na spaní to u 

mnohých ještě nevypadalo. A když noc v knihovně, tak ještě dlouhé čtení na dobrou 

noc. Vybraly si veselou knihu „ O nevyřáděném dědečkovi“. Během čtení jsme se 

chvílemi zamýšleli, zda by i naši vlastní dědečci v požehnaném věku přibližně 

osmdesát let ještě sjížděli v zimě kopce na školní brašně. Nikdo si to nedovedl 

představit, ale o některých zajímavých zvyklostech dědečků dětí jsme se přec jen 

dověděli. 

     Konečně po půlnoci byl čas jít na kutě. Někteří už zalezli do svých pelíšků a byli 

potichu, další sice také zalezli, ale pro ně teprve teď nastala ta pravá chvíle si o všem 

možném pořádně promluvit. Nakonec, dlouho po půlnoci, utichlo povídání i smích. 
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     Ráno bylo pohodové, i když někdo byl jen nerad buzen hlukem ostatních. Po 

snídani si děti vyzvedli jejich rodiče a do knihovny se vrátil obvyklý klid. Knihovnická 

Noc s Andersenem se i letos vydařila a budeme se těšit na tu příští. 

 

                                                                                                           Dagmar Partyšová 

 

****************************************************************************************** 
   

Pozvánka na nadcházející akce 
 
 

 
Pozvánka na výstavu fotografií 

 

„Svatba v první polovině 20. století“ 
 

KDY:  květen  2017 - v obecní knihovně  
/ pondělí 16.30 – 18.30 h, mimo 1. a 8. 5. – náhradní termíny středa 3. a 10. 5./ 

 
Přijďte si prohlédnout fotografie našich babiček a dědečků a 
podívat se, jak jim to v jejich svatební den slušelo. K vidění jsou také 
svatební oznámení a blahopřání. 

 
***** 

Pozvánka na 

 

Tvořivé odpoledne 
Malování na hedvábí (šátky, šály) 

 

KDY:  středa  17. 5. 2017 v 16. 30 h     
           v obecní knihovně 
 

Zájemci se, prosím, závazně přihlaste - email: 
knihovna@cetkovice.cz nebo v knihovně v době 
půjčování knih. Uveďte, zda budete chtít malovat na 
šátek či šálu (z důvodu objednání hedvábí). 
S sebou si přineste: 100,- Kč /na hedvábí/. Ostatní 
pomůcky budou zakoupeny ze získané dotace. 

 
***** 

 
 

mailto:knihovna@cetkovice.cz


 

Květen 2017 

        15 

 

V pondělí 1. května a 8. května 2017  
bude knihovna uzavřena. 

Náhradní termíny půjčování knih: 
středa 3. května a 8. května 2017     16.30 – 18.30 h 

 
 

……………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

Mateřská škola Cetkovice, okres Blansko, příspěvková organizace 
 

Školní 204, 679 38 Cetkovice 

tel. 516 477 535, e-mail: mscetkovice@seznam.cz, www.cetkovice.cz/organizace/materska-skola 

 

 

 

 

 

vyhlašuje 

 

 

 

 

 

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

pro školní rok 2017/2018 

 

 

Termín:    11. 5. 2017 

Místo podání žádosti:  Mateřská škola Cetkovice 

Doba podání žádosti: 13.30 – 16.30 hodin 

 
Rodiče u zápisu předloží: 

 vyplněnou žádost o přijetí do mateřské školy  

 přílohu k žádosti - vyjádření lékaře k přijetí  

do mateřské školy 

 rodný list dítěte 

 občanský průkaz 
  
Formuláře jsou k dispozici na internetových stránkách obce Cetkovice 

www.cetkovice.cz/organizace/materska-skola. 
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……………………………………………………………………………………………………………………… 
 

SK Cetkovice, z.s. 
 

pořádá 
 

v sále Kulturního domu Cetkovice 

 

v sobotu dne 6. května 2017 
 

Pouťovou zábavu 
 

       Hudba: ARCUS 

 

         Začátek: 20.00 hodin 

 
           Občerstvení zajištěno. 

 

                                                 Srdečně zvou pořadatelé. 

 
 

……………………………………………………………………………………………………………………… 
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